R6.4.1

TEAMETE KRR —E (REHIKER)

‘ N —BEIATHER KEEIEER
e =7 HEE HAES AEE HAES
g im = BEEE t2-1% BEEEA t2— 18K
THEAMRRR BREE t2—- 14 BES +2—1#K
1 FIEE | IEIES—8 IRERNE +3—1 +3—1
1 IEE I TREEE %éé t3-20 égé t3-20
> WTHR M&Eext® WxishE &R +3-2@ +3-2@
ITEEE M&EEXR FEEEES +3—-20Q FEEES +3-20Q
[ EIER B®RE8 +3—-2@ REE +3—-2@
I kR —3 +3-3® —he +3-3®
IRE EEa +3-3® BEER +3-3Q
I K +3—-401) (2 +3—-4(7)
vy )— HEEYMIE +3—-5(1) -
+1= +3-5(@) -
#F - BE - kHIE, Jov s (B)BEIGEI) +3-5@) -
EIE +3—-54) -
WHEEMIERUMTNYIETSE +3—-5(5) -
HETE +3—-5(6) —
BEISE +3-50 —
EEIE :t_31 ;358) _
BIRLY—RIREERGEMTIS +3-5(9) -
ERTERUHBRATE +87 8010 -
ZRERBEEY - NEEEY +3—5(1) —
vy )—FEIE +3-5(12) —
FBRETE +3—-5(13) —
T FoRIJLITEH +3—-5(14) -
5 DEEHh - 123 - RERTS +3—5 (15) —
x reg |BEIE BEA 3 _516) BEA =
& AE
¥ BERETSH R -
ols waw IE52 i L £3—5(18) -
= B0 EREPKIE +3—-5(19) —
% HRE X EKBIE +3—5(20) +3—5(20)
- ABEEYIE +3-5(1) —
Il HRBERTISE +3-5(22) —
B WmtETE +3—5(23) —
g BERLITE t3-5 @4 —
BB EEETE +875 2 -
ERHLEETS +3—5(26) —
BREARTIE WBHESITI) £3-5027N -
TAETH R -
EBRERBEIS +3-5(29) —
HiFWEIE, FRUSOTIE +3—5(30) —
WHEETSE +3—5(31) -
EREEISE +3—-5(32) -
B ek - FbfH - S - RUR 7
o DR KR R e B +3-60 -
NUREERE BIRILF—IRIRE R
%émj gﬁ*z? EE. SIRIILF—RIREER +3-6@ _
aVy)— ME. BE, . BEM. EE +3-60Q —
MHESRIER |RER. (FHRME. BEHK, BTES, &k§E BEE +3-6@ B®REE +3-6@
IREFEEY. MM Ear. R D ERE | +3-606 _
Y, Rt - Bkt
*%éﬂ#ﬁ{_l’%s ?é*%ﬂﬁgt”a*zﬁls *Eé@%ﬁ?ﬁl% €3 +3-60 _
IEEITT) | Ak, #FWEE. TKE
EHRLRBEIS. HWERE. EXRE. Tt +3-6@ -
4 ITEEM |IEIFHEE~NORE TEBES +3-7 TEEES +3-7
5 RIEIX |[IRAIEIX —REEE +3-8 ] +3-18
6 talZE |ItE~0EHRE TEEEE +3-9 TEEES +3-9
7 ERETH wEEEs +3-10 wEREs +3-10
RAAERUVBESRE +3-1
TEHME-BIEIX - HtEMEFICET 2EHRR +3—-120
ITEHE-BIEIX - #SMEFICBETIERKRE GRBAER) +3-120Q
(BB VEBEBRFIVIIRE +3—-13
(BE)BIRRBEFIVI—h t3-14
KEEIEREFIVIIANEES) — —REERA 4—15%k
KEELE | EFETERETIvIUANRER) — RER 22k
RAERTEED :
Frysyzk |KEETEREFrVIYRMHMERE GEESR) — —REBR 4 — 35K
KEEISBREFIVIVINIKEE (BREER) — RES 4—45K




